

2011 年 3 月 28 日

HONMA GOLF CO., LTD.

有關此次日本東北地區太平洋海域地震災害之本公司現況

僅此向所有於此次大地震震災中受災害的人們表示慰問之意。我們誠心的祈求希望各位平安、早日恢復原貌。

有關此次災變後本公司的狀況、特此向各位報告。

【有關設備・人員】

日本國內各直營店、酒田工場以及所有人員、除了靠近震央的店面外牆出現龜裂的情況以外、並無災害發生。

災後的 3 天內、應東北電力公司節電的要求停止了工場的運作、但是生產線並沒有因此有太大的延宕。

同時、由於東日本地區電力不足的關係、因此對相關店舖進行了縮短營業時間的措施。

【有關物流】

現在、由於震央地區周邊道路封閉或是鐵路停駛等原因、東北地區的燃料確保處於困難的狀況。因此、位於東北地區的本公司酒田工場、可能會產生無法如期出貨的情況。

因此對顧客、廠商造成諸多不便、尚祈見諒。

【有關核電事故】

受此次大地震及海嘯波及、福島的核能發電廠受損、其鄰近地區檢測出微量的放射性物質。

3/24 現在日本政府發出、核電廠半徑 30km 以內地區人員需進入室內避難的勸告通知、但是本公司於該地區並無店舖存在。

有關酒田工場方面、由於其位於距離核電廠西北方約 200km 的地方、根據目前酒田工場所在山形縣的觀測站所測得的放射物質量、大致與平常一般、並沒有太大的變化。

本公司認為由於偏西風、再加上與核電廠之間有山脈阻隔、相信只要今後事態不再繼續惡化下去、飄散至酒田工場的放射性物質應該是極微少的。

※山形縣公開網站

<http://www.pref.yamagata.jp/ou/kenkofukushi/090001/houshasen.html>

【有關捐贈】

HONMA 高爾夫為了援助災區的人們、以及幫助受災地區早日重建、於日本直營店內設置了捐款箱。

另外、災後不久便立即向災區捐贈了約 1,500 件的衣服。

同時、台灣直營店內也設置了捐款箱、並且獲得了廣大的迴響。

以 上